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صفحات  (  6وزارة التربٌة                                                                        )  الأسئلة فً             

المجال الدراسً : الرٌاضٌات والإحصاء                             الإدارة العامة لمنطقة حولً التعلٌمٌة                    

الصف : الحادي عشر الأدبً                                التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                                     

     ساعتان الزمن  :                                                                                                       

 

 

 أولا : الأسئلة المقالٌة 

 السؤال الأول :

      23   6+    56   3 -   3×      8أوجد ناتج ما ٌلً فً أبسط صورة  :       ) أ (    

 الحل : 

      =5  ×3       ×3    -  3    4  ×36     +6    5  ×4      
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      1،  ص <    1حٌث  س  <           ــــــــــــــــــــــ              ) ب (    بسط ما ٌلً   : 
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الفصل الدراسً الأول اختبار   

(  3125/  3127للعام الدراسً )   
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الثانً  :  السؤال   

 

  اختصر ما ٌلً بحٌث ٌكون المقام عددا نسبٌا  :       ـــــــــــــــــــــــ) أ (      

 

    =  

 

   

   

  =    ـــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ=          ـــ   

    

      

لدراسة الأداء الوظٌفً والكفاءة لدى الموظفٌن فً أحد المصارف تم سحب عٌنة عشوائٌة طبقٌة    ) ب (    

موظفا موزعٌن كما ٌبٌن الجدول التالً :  46أفراد من     5مكونة من              

 

 

 

 ما حجم كل عٌنة عشوائٌة بسٌطة من كل طبقة  ؟ 

 الحل : 

1,3كسر المعاٌنة  =     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   =     ـــــــــــــ    =    

 

   3=     21×     1,3حجم عٌنة مدراء الأقسام  =  

 

5=     31×  1,3المحاسبون والمدققون  =  حجم عٌنة   

 

  2=      6×  1,3حجم عٌنة العمال والمستخدمون =  

 

 

 

 

 مدراء أقسام محاسبون ودققون عمال ومستخدمون المجموع
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 حجم المجتمع الاحصائي
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 السؤال الثالث  : 

أراد صاحب هذا المصنع  مناقشة هؤلاء    911إلى     2مرقمٌن من   911فً أحد المصانع حٌث عدد العمال  ) أ (  

مستخدما    26العمال حول كٌفٌة تحسٌن الأداء وزٌادة الإنتاج . المطلوب سحب عٌنة عشوائٌة منتظمة حجمها   

.  جدول الأعداد العشوائٌة ابتداءا من الصف الثامن والعمود العاشر  

 الحل : 

     طول الفترة  =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

                

    71=    ــــــــــــــ   =                       

 

   42      

    42  +71    =92                                       562   +71    =622  

    92  +71    =262                                     622  +71    =652  

    262  +71   =322                                    652  +71    =742  

    322  +71    =352                                   742   +71  =792  

    352  +71    =442                                   792   +71    =562  

    442   +71    =492                                  562   +71    =822  

    492  +71    =562                                   822   +71     =852      

 

 العٌنة العشوائٌة المنتظمة تتكون من العمال حٌث ترقٌمهم بالأعداد التالٌة : 

 

42    ،92   ،262  ،322  ،352   ،442  ،492  ،562  ،622  ،652  ،742  ،792  ،562  ،822  ،852  

 

 

 

 

 

 

 

 

 حجم المجتمع الاحصائي 

 حجم العينة 
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) ب (  الجدول التكراري التالً :    

 

 

 

 مثل هذه الفئات بالمدرج التكراري ، ثم المضلع التكراري

 

 الحل :  
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 الفئة   - 28  - 41  - 53  - 65  - 77
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الموضوعٌة  البنودثانٌا :   

 

(  ظلل    أ     إذا كانت العبارة صحٌحة      ب   إذا كانت العبارة خاطئة   3 – 2أولا : فً البنود )   

 

  .    2=    س  ×  ص(   ،  فإن     27،   ص  =  )       3نت  س  =  (   إذا كا 2) 

  

  البٌانات  الكمٌة المستمرة لا تأخذ قٌم كسرٌة  . (    3) 

 

(  لكل بند أربع اختٌارات ، واحد فقط منها صحٌح . اختر الإجابة الصحٌحة ثم ظلل فً  5 – 4ثانٌا : فً البنود ) 

 جدول الإجابة دائرة الرمز الدال علٌها 

 

س 28(  ناتج     4) 
7
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5

س 9 –) ب (      
4
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(  =  4   3 – 4( مرافق العدد )  5)   

(  4  3+  4) أ (  ) 
3

4  5+  5) د (              4  3+   4) جـ (         4  23+  32) ب (              

 

   هو      1،  ب  <    1أ    ،    حٌث    أ  <  ×   أ    ب  (    ×  ) ناتج    أ  ب    ( 6)

) أ (  ) أ  ب (
3

)  أ  ب  ( ) ب (                            ب            

 

ب) د (                                         ) جـ (   أ    ب
3

           أ ب      

 

فإن حجم العٌنة ٌساوي   1,18وكسر المعاٌنة ٌساوي    2111   إذا كان حجم المجتمع الاحصائً ٌساوي(      7)  

  

28) د (                  81) جـ (                         281) ب (                             91) أ (      
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الجدول التالً ٌبٌن عدد الطلاب الذٌن ٌفضلون المواد الأدبٌة التالٌة : (          5)   

 

علوم 
 الاجتماع

اللغة 
 الانجلٌزٌة

 نوع المادة  اللغة العربٌة

 عدد الطلاب 26 25 23

 

 التكرار النسبً لمادة علوم الاجتماع هو  

 

ــــــــ     ــــــــ            ) د (  ) جـ (                     1,36) ب (                       ـــــــــ ) أ (        

 

 

 

 

 جدول إجابة الأسئلة الموضوعٌة 

 

 م الإجابة

 2 ) أ (  ) ب (  

 3 ) أ ( ) ب (  

 4 ) أ (   )ب (  

 5 ) أ (  ) ب (  ) جـ (  ) د ( 

 6 ) أ ( ) ب (  ) جـ (  ) د ( 

 7 ) أ (   )ب (  ) جـ (  ) د ( 

 5 ) أ ( ) ب (  ) جـ (  ) د ( 

 

   واحدة درجةلكل بند  
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